

Erratum

Erratum to “Hydration of conjugated dienes to produce ketones
catalyzed by ruthenium complexes”

[*Inorganica Chimica Acta*, 222 (1994) 225–233]^{*}

F. Stunnenberg, F.G.M. Niele and E. Drent

Koninklijke/Shell Laboratorium, Amsterdam (Shell Research B.V.), Badhuisweg 3, 1031 CM Amsterdam (Netherlands)

Equation (4) on p. 225 and Equation (5) on p. 229 should be interchanged.

^{*} SSDI of original article: 0020-1693(94)03913-9